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U domu na Lipi su, zbog 
građevinskih radova, zatvorene 

spavaonice! 
    

Ugostiteljski objekt radi!! 
 
 

Molimo one koji još uvijek nisu 
uplatiti članarinu za 2016. godinu  

da to učine. 
 
 

 STATUT, Članak 12. 
 

Članstvo u Društvu prestaje:  
- dragovoljnim istupanjem,  

- isključenjem po odluci Suda časti 
Društva i  

- neplaćanjem članarine. 
Član se briše iz Registra članova bez 

posebne odluke ukoliko do 31. 
prosinca tekuće godine ne plati 

članarinu za tu godinu. 
 
 
 

Subota, 12.11. 2016. Uspon na Lipu 
Marica & Željka 

 
 

     _____________________________________________________ 
 

U utorak, 15. studenog na rasporedu 
je predavanje Darka Motika o 
nacionalnim parkovima Zapadne obale 
SAD-a. Darko ih je posjetio početkom 
ove jeseni, dojmovi su još svježi pa 
očekujemo mnogo zanimljivih priča te 
uzbudljivih fotografija. Pripremite mu 
teška pitanja! U svakom slučaju, biti 
će zanimljivo – zato dođite!  
 
Predavanje počinje u 18:30 sati na 
starom mjestu:  
u čitaonici Knjižnice Sesvete. 
 

 

 



Nabavili smo pedesetak znojnica za glavu ili, sad 
po zimi, štitnika za sinuse, uši ...  s imenom naše 
udruge. Mogu se kupiti kod predstavnika sekcija, 
kod vodiča na izletima te kod tajnika Drageca u 
uredovno vrijeme četvrtkom. 
Jedan dio je već prodan, zima je počela – zato 
požurite s kupnjom i pomognite našoj praznoj 
blagajni! 
 

Cijena je 25,00 kuna / komad. 
_________________________________________  

 
      ____________________________________________ 
 

 

 
           
          Lipaši na Kleku jučer, 13.11. 
 
 
 
 
Foto: 
Dubravko Palić 

 
 
 

 
PREGLED DOGAĐANJA 

 

Datum Događaj Napomena 
 

15.11.  Predavanje: Darko Motik – „Nacionalni parkovi 
zapadne obale SAD-a“ 
 

Organizator: Zdravko Bartolić 

20.11. Izlet u Slavoniju / Dilj gora Organizator: Jasminka Fabijančić  
za sekciju HAJ LIP 

20.11. Sv. Misa u kapeli na Lipi  
predvodi vlč. Ivan Vučak 
 

Organizator: Ivan Krivačić 
 

29.11. Predavanje: 
Višnja Kljajić, Marijana i Marko Vuger: 
"Gimmie bombo, gimmie money" 

Organizator: Zdravko Bartolić 
 

27.12. Sjednica Skupštine HPD LIPA SESVETE 
u čitaonici Knjižnice Sesvete 
 

Organizator:  Upravni odbor Društva 

 
 



Veliko hrvatsko srce u srcu Afrike! 
 
 

 
 

  
 
Bračni par Garmaz, Maja i Željko, su preko svoje humanitarne udruge "Srce za Afriku", prodajom svoje 
knjige "Naš čo’ek u Africi"  te prodajom unikatnih predmeta koje su izradili Ruanđani sakupili značajan dio 
sredstava za izgradnju srednje tehničke škole koju, uz već postojeću osnovnu i srednju školu, u tom velikom 
ruandskom selu vodi franjevac Ivica Perić, dugogodišnji hrvatski misionar u Africi.  
 

 

 
 
Spružnici Garmaz dobitnici su prestižne  

nagrade "Ponos Hrvatske" za 2013. 
godinu, koju dodjeljuje istoimena 

neprofitna udruga koja promiče 
hrabrost, humanost i nesebičnost. 

 
U sredini fotografije je fra Ivo Perić. 

 
 
 
 
 

 



 
Prije nekoliko dana iz tiska je izašla nova knjiga Željka Garmaza, zbirka putopisa "U Africi nije sve 
crno", u kojoj se nastavlja pričati priča o Africi na takav način  da taj kontinent prestaje biti nepoznata 
"crna rupa". Knjiga "U Africi nije sve crno" tiskana je na najkvalitetnijem papiru, ima 256 stranica, u 
potpunosti je u boji i bogato ilustrirana s više od 100 fotografija. 
 
U knjizi možete pročitati autorova svjedočanstva o krvavom građanskom ratu u Sijera Leoneu, a posebno 
su dramatične priče o djeci ratnicima te o logoru u središtu glavnog grada u kojem su godinama živjeli 
samo žrtve toga rata bez ruku i nogu; saznajte kako su žene bile pokretačice najvećih akcija spašavanja 
životinja koje su se našle pred izumiranjem; kako je u Ruandi biciklizam postao državni projekt i nacionani 
sport broj jedan; zašto svi svjetski rastafarijanci žele doći u grad Shashamene u Etiopiji; kako je dječak iz 
Malavija od otpada napravio vjetrenjaču i tako osigurao svojoj obitelji da jedini u cijeloj zemlji imaju struju 
svaki dan u godini; kako je putovati najstarijim putničkim brodom na svijetu; penjati se na aktivne 
vulkane u Kongu i Tanzaniji; jesti skakavce i leteće mrave; družiti se sa svjetski poznatim kuharom 
Kiranom Jethwom itd. Itd. 
 

Poput "Našeg čo'eka u Africi" i knjiga "U Africi nije sve crno", pomoći će novi projekt u selu Kivumu – dio 
prihoda od prodaje knjige bit će doniran fra Ivici za daljnju izgradnju školskoga kompleksa u selu Kivumu 
u Ruandi, koji obuhvaća i izgradnju sportske dvorane, a koja će biti tek druga sportska dvorana uopće u 
cijeloj Ruandi! 
 

 
 

Tražimo veliko lipaško srce!  
Tijekom predavanja 29. studenog 2016. moći ćete, po promotivnoj cijeni od 130,00 kuna,  

kupiti ovu izuzetnu knjigu, uz nju se zabaviti, nešto naučiti  

i, što je najvažnije, dio svog novca donirati za ovaj plemeniti projekt u Ruandi! 

 

Molimo vas, da se već sada predbilježite za svoj primjerak kako bismo mogli naručiti dovoljno knjiga. 

Pošaljite poruku predsjedniku na 099/2780040 

(ZB) 



 

 

 

 

KNJIŽNICA SESVETE                                                                     HPD LIPA SESVETE                                                                                                                                                         
   http://www.kgz. hr                                                                      http://www.hpdlipa.hr                                     

    tel. 01/2002 064                                                                           info@hpdlipa.hr 
 

________________________________________________________________________________________________________________ 

pozivaju vas na predavanje i projekciju fotografija 
 
 

Višnja Kljajić, Marijana i Marko Vuger: 
 

"Gimmie bombo, gimmie money" 
 

 
 

Kako napraviti vrlo mnogo tamo gdje se na prvi pogled čini da se napraviti ne može ništa!!  
 

O misiji u selu Kivumu u Ruandi koju dugi niz godina vodi fra Ivica Perić; kako su napravljeni 

škola i popratne zgrade, o radu s djecom u školi, o životu u Ruandi i prirodnim ljepotama te 

nama malo poznate zemlje. 
 

 

čitaonica Knjižnice Sesvete 

Trg D. Domjanića 6 

utorak, 29. studenog 2016. u 18:30 sati 

PLANINARSKI UTORAK 

U SESVETAMA 

mailto:info@hpdlipa.hr


DUPLERICA 
 

 
 

               

 

Barica Tašler  
            uspon na Omišku Dinaru                                                                     

 

 
 



 

 

 



Izvješće s izleta u SAMOBORSKO GORJE 

 
Obilježje nedjeljnog dana, kad je održan planinarskog izleta u Samoborsko gorje, bilo je: kiša, 

sunce, jaki vjetar, magla, debeli sloj lišća pod nogama, ponegdje blato … dakle, prava jesen. U tome 
ugođaju uživalo je 10 planinarki i planinara koji nisu odustali od izleta zbog kišnog jutra. 
 

Hodanje smo započeli u Slanom Dolu nakon jutarnje kave u kafiću „GOGO“, a nastavili 
markiranom stazom na trasi preko Malog Lovnika i dalje do Gostinjca sv. Bernarda. Najhrabrije (i manje 
mokre) poduzele su uspon na obližnji Veliki Lovnik. U ugrijanom domu kojim upravlja Planinarska 
bratovština sv. Bernarda sačekao nas je dežurni planinar. Uz toplu smo peć posušili našu odjeću. Kiša je 
prestala te smo osušeni, odmorni i nahranjeni nastavili hodanje prema selu Dragonos, a potom do slapa 
Cerinski vir. Obilna noćašnja kiša učinila je ovaj slap prekrasnim. Slijedio je kraći hod do planinarskog 
doma u Cerini te dolazak do automobila u Smerovišću. Na kraju smo odlazak iz samoborskog kraja začinili 
kremšnitama u Samoboru.  
 
6.11.2016.                           pripremio: Vladimir Beštak 
 
 

 
                                                                                                                           Ispred Gostinjca sv. Bernarda 
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pozivaju vas na predavanje i projekciju fotografija 
 
 

 

Darko Motik: 

Nacionalni parkovi zapadne obale  

SAD-a 
 
 

 
 

čitaonica Knjižnice Sesvete 

Trg D. Domjanića 6 

utorak, 15. studenog 2016. u 18:30 sati 

PLANINARSKI UTORAK 

U SESVETAMA 

mailto:info@hpdlipa.hr


HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 
"LIPA" SESVETE 

 

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“ 
 

Trg Dragutina Domjanića 6/II 
10360 Sesvete 
www.hpdlipa.hr 
info@hpdlipa.hr 
 

Sesvete,  2.11.2016. 
Poziva vas na planinarski izlet 

 

SLAVONIJA  DILJ GORA 
(20. pohod „Jesen na Dilju“) 

 

nedjelja, 20. studenoga 2016. 
 
HPD „Tikvica“ iz Županje tradicionalno organizira pohod na Dilj goru na trasi Prezdanak – Čardak, kojem 
će se ove godine priključiti i naše društvo.  
Okupljanje je do 6.25 na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima u Sesvetama. Polazak u 
6.30 sati. Vožnja autocestom prema Slavonskom Brodu, te lokalnom cestom do sela Vrhovina. Slijedi 
kraća hodnja do lovačkog doma gdje se priključujemo organiziranom pohodu na Dilj goru. 

 

Čardak (KT HPO - 421 m) je vrh na glavnom hrptu Dilj gore, označen visokom zidanom trigonometrijskom 
piramidom. Iako to nije najviši vrh Dilj gore, popularniji je od najviših Degmana i Cinkovca (oba vrha 461 m). S 
Čardaka na svaku od četiri strane svijeta odlazi markacija - sjeverno prema Boroviku, južno prema Ljeskovim 
vodama, zapadno prema Sovskom jezeru, a istočno prema Lipovici u istočnom Dilju. Vršni dio je livadica 
okružena šumom, s koje nema vidika, no vidik nadomješta 3 metra visoka drvena razgledna piramida na 
susjednom proplanku (100 m južnije). 
 

PROGRAM DOMAĆINA: 
do 9.30 – okupljanje planinara kod lovačkog doma „Prezdanak“ i druženje uz čaj i doručak 
10.00 - polazak na pohodnu stazu:  Prezdanak – Čardak - Prezdanak    (oko 4,0 sata hoda) 
14.00 – povratak do lovačkog doma, ručak i druženje uz tamburaše. 

 

16.30 – povratak u Sesvete  
 

PLANINARSKA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše, toplija odjeća, štapovi za hodanje, te 
ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima. 
 

UČEŠĆE SUDIONIKA U TROŠKU PRIJEVOZA:  120 kn   (na bazi 30 uplaćenih mjesta) 
 

PREHRANA: iz ponude domaćina ili iz ruksaka  
 

ORGANIZATOR IZLETA:    Jasminka Fabijančić       099/5045 136    e-mail: fabijancic.j@gmail.com 
 

Prijave s uplatom prijevoza: u tajništvu Društva  najkasnije do  10.11.2016., odnosno do popune mjesta. 

 

   
 

http://www.hpdlipa.hr/
mailto:info@hpdlipa.hr
mailto:fabijancic.j@gmail.com


 
izvor karte: HGSS 

 
 
 

 
 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički 
spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike 
izleta. 

 
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste 
sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori 
drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira cijenu prijevoza ako je potrebno. 
 
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o 
otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet 
otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu i o 
tome obavijestiti vodiča/organizatora izleta. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan 
takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.  
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće 
moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća. 
 
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno može 
prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se 
pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa 
sobom za vrijeme izleta. 

 
(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  


